

இன்று

2-4-2023

மங்கலம் 02.04.2023

சுபகிருது	19	APR - SUN	ரமலான்	10	இராசிபலன்
பங்குனி	19	சூரியன்	வார்ப்பிறை	092 / 273	மேஷம் - பாராட்டு
வாழ். துவாசி 60.00	(முடிவதும்) மகம் 60.00	(முடிவதும்) திவாஜி 32.30			சிங்கம் - கிந்தி
ஆகல் 30.14 மரண. கரிதான். திந்திசெய்தி. வான துவாசி. காஞ்சி					மிருகம் - கிந்தி
புரகாம்பிரவலர் ரதேந்திரம். ஒழுக்கம்கலை முத்திரைப்பன்					கடகம் - அனமதி
உந்தவார்ப்பம். பழனி திவாஜி தங்கம்கலை வான உ.வா. பாம்பலன்					சிம்மம் - வரவு
நல்லெழும். கோபுரம். திவா					கன்னி - கவனம்
காலம்: 7.30-8.30 10.30-11.30	04.30	12.00			துலாம் - உணர்வு
மணம்: 3.30-4.30 1.30-2.30	06.00	04.30			விருசி - ககம்
குடம் - சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்			மீனம் - கவனம்
பிள்ளை - சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்			புலகம் - கவனம்
காலம்: 10.30-12	சூரியன்	சூரியன்			மீனம் - கவனம்
கவி கிந்தி பெரும் பணம் வி. கந்திவ. கிந்தி கவி பணம்					சிம்மம் - கவனம்

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

எல்லோரும் பயணிக்கிறார்கள் என்று நீயும் பின்தொடராதே உனக்கான பாதையை நீயே தேர்ந்தெடு...

ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜி வீதி, புதுக்கோட்டை-1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கேட் தங்கம்	24 கேட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,590	Rs. 6,044

புதுக்கோட்டையில் வள்ளலர் முப்பெரும் விழாவை முன்னிட்டு மாணவர்களுக்கு கலாப்போட்டிகள் நடைபெற்றது

புதுக்கோட்டை, ஏப்.2- புதுக்கோட்டையில் 16. 4. 2023 அன்று வள்ளலர் முப்பெரும் விழா தமிழக அரசு அறிவிப்பின்படி இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில் நடைபெற உள்ளதை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை நகரத்தார் திருமண மண்டபத்தில் அரசு பள்ளி மற்றும் கல்லூரி மாணவர்களுக்கு ஓவியம், பாடல், பேச்சு மற்றும் கட்டுரை போட்டிகள் நடைபெற்றது. நிகழ்வை வள்ளலர் மாணவர் இல்லத் தலைவர் முத்துவர் எஸ். ராமதாஸ் தொடங்கி வைத்தார். இதில் இந்து சமய அறநிலையத்துறை உதவி ஆணையர் தி.அனீதா முன்னிலை வகித்தார். மாவட்ட அரசு இளைப்பாணி ஆசிரியர் ச.கண்ணன் சந்தைப்பேட்டை அரசுமகனார் பள்ளி துணை ஆய்வாளர் ஆர்.வேலுச்சாமி, இந்து சமய அறநிலையத்துறை தலைமை எழுத்தர் ராமசாமி, ஆய்வாளர் வி.திவ்யபாரதி செயல் அலுவலர் ரா.கார்த்திகேயன், இந்து சமய அறநிலையத்துறை உதவி ஆணையர் பள்ளி கல்வித்துறை உயர் அலுவலர்கள் ஆசிரியர் பெருமக்கள் மாணவ, மாணவியர் கலந்து கொண்டனர்.

காரைக்குடி ஸ்ரீ ராஜராஜன் பொறியியல் கல்லூரியில் மின்னியல் மற்றும் மின்னணுவியல் துறை கருத்தரங்கம்

காரைக்குடி, ஏப்.2- காரைக்குடி ஸ்ரீ ராஜராஜன் பொறியியல் மற்றும் தொழில்நுட்ப கல்லூரியில் மின்னியல் மற்றும் மின்னணுவியல் துறை சார்பாக நடத்தப்பட்ட கருத்தரங்கில் பல கல்லூரி களைச் சேர்ந்த மாணாக்கர்கள் கலந்து கொண்டனர். விழாவிற்கு கல்லூரியின் ஆலோசகர் சுப்பையா தலைமை தாங்கினார். முதல்வர் இளங்கோ வரவேற்புரையாற்றினார். மேலும் இவ்விழாவில் இராமநாதபுரம் அண்ணா பல்கலைக்கழக வளாகம் மின்னியல் மற்றும் மின்னணுவியல் துறை போசிரியர் அருண் பிரகாஷ் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டிருந்தது. இத்துறையில் நிகழ்ந்து



கார்த்திக் மெஸ் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.முர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் புதுக்கோட்டை மாவட்ட இரத்தகான கழகம் உயர்தர உணவகம் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை. ஃபன் : 94426 42437

தென்காசி மாவட்டத்தின் புதிய பேருந்து நிலையம் அருகில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவரின் அலுவலக கட்டிடத்தின் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் துரை ரவிச்சந்திரன் பார்வையிட்டார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் கு. பத்மாவதி பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் அழகர்சாமி, மற்றும் அலுவலர்கள் உடன் சென்றனர்.

கோளாவில் பிரபல துணிக்கடையில் தீ விபத்து பல கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான ஜவளிப்பொருட்கள் சேதம்

கோளா, ஏப்.2- கோளாவில் உள்ள பிரபல துணிக்கடையில் ஏற்பட்ட புகை தீ விபத்தில் பல கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான ஜவளிகள் தீயில் கருகின. கோபுக்கோட்டு நகர பகுதியில் உள்ள பிரபல துணிக்கடை 3 மாடிகட்டில் செயல்பட்டு வந்தது. நேற்று காலை இந்த கடையின் இரண்டாவது தலத்தில் திடீரென்று தீப்பற்றி கரும் புகை வெளிப்பெற்றது. நெருப்பு மளமளவென்று பிற பகுதிகளுக்கும் பரவியதில் கடை முன்பு

சுடுபட்டனர். கடையின் பல்வேறு பகுதிகளில் தீப்பற்றி எரிந்து வருவதால் அந்த பகுதியே புகை மண்டலமாக காட்சியளிக்கிறது. மின்கசிவு காரணமாக தீ விபத்து ஏற்பட்டதாக முதற்கட்ட விசாரணையில் தெரியவந்துள்ளது. எனினும் தீ முழுவதும் கட்டுக்குள் கொண்டுவரப்பட்ட பிறகே தீ விபத்திற்கான காரணம் மற்றும் சேத விவரங்கள் தெரியவரும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கோவையில் முதல் முறையாக தனியார் பேருந்தில் இளம்பெண் ஓட்டுநர் நியமனம்

கோவை, ஏப்.02- கோவையின் - காந்திராம் வழித்தடத்தில் இயக்கப்படும் தனியார் பஸ்சில் முதல் முறையாக இளம்பெண் ஓட்டுநர் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். கோவை வடவளியை சேர்ந்த டிபன்மோ பார்மலி படித்தவரான ஓர்மினா என்ற இளம்பெண் கனரக வாகன ஓட்டுநர் உரிமம் பெற்று கோவை நகரின் சாலைகளில் திறம்பட தனியார் பஸ்சை இயக்குகிறார். கனரக வாகன லைசென்ஸ் பெற்று இருந்தபோதும் பஸ் இயக்க வழித்தடம் கிடைக்காமல் இருந்ததாகவும், தற்போது வாங்கிய கிடைத்து இருப்பது மகிழ்ச்சி அளிப்பதாகவும் ஓர்மினா தெரிவித்தார். காந்திராம் பேருந்து நிலையத்தின் புதிய பெண் பஸ் ஓட்டுநர் ஓர்மினாவுடன் செல்பி எடுக்கவும் கூட்டம் அலைபோதுகிறது. இது குறித்து பெண் ஓட்டுநர் ஓர்மினா கூறுகையில், "எனது தந்தை மகேஷ், கோவையில் ஆட்டோ ஓட்டுநர். அவர் எனக்கு மிகவும் ஊக்கம் அளித்தார், அவர் ஓட்டும்



5-ம் வகுப்பு மாணவி எரிந்து கொலையா? தற்கொலையா? போலீசார் விசாரணை

ஆம்பூர், ஏப்.2 திருப்பத்தூர் மாவட்டம் வாணியம்பாடி அடுத்த வீரனமலை பகுதியை சேர்ந்தவர் கனகராஜ். இவருடைய மகள் ஹன்சிகா (வயது 10). ஆம்பூர் அருகே உள்ள வடகரை பகுதியில் அவரது அத்தை மயில்மமாள் என்பவர் வீட்டில் தங்கி அங்குள்ள அரசு தொடக்கப் பள்ளியில் 5-ம் வகுப்பு படித்து வந்தார். நேற்று பள்ளிக்கு சென்று விட்டு பின்னர் வீட்டிற்கு வந்தார். இந்நிலையில் வீட்டில் உள்ள விறகு அடுப்பு அருகே தென்னை ஓலையில் கருகிய நிலையில் அவர் பிணமாக கிடந்தார். இதை கண்டு அதிர்ச்சியடைந்த குடும்பத்தினர் உடனடியாக உமராபாத் போலீசாருக்கு தகவல் தெரிவித்தனர். இன்ஸ்பெக்டர் யுவராணி மற்றும் போலீசார் சம்பவ



திருவாரூர் தியாகராஜர் கோவில் ஆழித்தேரோட்டம் 96 அடி உயர ஆழித்தேர் பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் வடம் பிடித்து இழுந்தனர்

திருவாரூர், ஏப்.2- திருவாரூர் தியாகராஜர் கோவில் ஆழித்தேரோட்டம் உலகப்புகழ் பெற்றது. ஆசியாவிலே மிகப்பெரிய தேர் என்ற பெருமைக்ககு, ஒவ்வொரு ஆண்டும் பங்குனி உத்திர திருவிழாவின் நிறைவாக ஆழித்தேரோட்டம் நடைபெறுவது வழக்கம். இத்தகைய பெருமைகளை கொண்ட ஆழித்தேர் பல நூற்றாண்டுகளாக நடைபெற்று வருகிறது. அலங்கரிக்கப்பட்ட ஆழித்தேரின் உயரம் 96 அடியாகும், இதன் மொத்த எடை 300 டன், மேலும் வடக்கயிறின் எடையே 15 டன் இருக்கும் எனவும் கூறப்படுகிறது. மொத்தம் 68 வகையான பொன்மணிகள் பொருத்தப்பட்டு திருத்தேர் அலங்கரிக்கப்படும். இந்த தேரில் அலங்கரிக்கப்பட்டுள்ள மற்றும் காகிதங்கள் மட்டுமே 50 டன் ஆகும். திருவாரூர் ஆழித்தேர் திருவிழா அஸ்த பசுத்திரத்தில் கொடியேறி, பங்குனி மாதம் ஆயிவிய நட்சத்திரத்தில் ஆழித்தேர் திருவிழா நடத்த வேண்டும் என்பது ஆகம விதியாக கருதப்படுகிறது. இந்த ஆண்டு பங்குனி உத்திர

கே.காலவாணன், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் டி.பி.சுரேஷ்குமார், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ப.சிதம்பரம், திருவாரூர் வருவாய் கோட்டாட்சியர் சங்கீதா, மடாதிபதிகள் திருவாரூர் ஆதினம், தருமபுரம் ஆதினம், வேளக்குறிச்சி ஆதினம், அனையத்துறை அரசு அலுவலர்களும், ஆன்மிகவாதிகளும், பக்தர்களும் திரளாக பங்கேற்றனர். 96 அடி உயரத்தில் கம்பீரமாக காட்சியளித்த ஆழித்தேர், கிழக்கு, மேற்கு, வடக்கு, தெற்கு மடாதிபதிகள் என திருவாரூர் நகர வீதிகளில் அசைந்தாடி வந்த அழக காண்போரின் மனதை கொள்ளை கொண்டு.



சங்கராபுரம் அருகே இளம்பெண் மர்மமான முறையில் கொலை : எரிந்த நிலையில் சடலம்

கள்ளக்குறிச்சி, ஏப்.02 - கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், சங்கராபுரம் அருகே கழுத்தை அறுத்து மர்மமான முறையில் கொலை செய்யப்பட்டு, எரிந்த நிலையில் காணப்படும் அடையாளம் தெரியாத இளம்பெண் ஓர்மினா சடலத்தால், அடகுதலில் பெரும் பரப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், சங்கராபுரம் அருகே உள்ள எஸ். குளத்தூர் கிராமத்தில் திருவண்ணாமலை செல்லும் சாலை அருகே உள்ள சித்தேரியில் சுமார் 20 - வயது

மதிக்கத்தக்க இளம்பெண் ஒருவர் மர்மமான முறையில் கழுத்தை அறுத்து கொலை செய்யப்பட்டு எரிந்த நிலையில் கிடப்பதாக கிடைத்த தகவலின் பேரில் சங்கராபுரம் காவல் நிலைய காவல்துறையினர் சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்று விசாரணை மேற்கொண்டனர். மேலும் இளம்பெண் முழுமையாக யார் என்பது குறித்து எந்தவித தகவலும் கிடைக்கவில்லை. இதைக் கொலை சம்பவம் விடியற்காலையே மூன்று அல்லது நான்கு மணி அளவில் நடந்திருக்கலாம் என காவல்துறை உடனடியாக உமராபாத் போலீசாருக்கு தகவல் தெரிவித்துள்ளனர்.

அதுமட்டுமல்லாமல் 24 மணி நேரம் ஆள் நடமாட்டம் உள்ள இப்பகுதியில் இளம்பெண் கழுத்தை அறுத்து கொலை செய்யப்பட்ட சம்பவம் அப்பகுதியில் ஆய்வாளர் உள்ளிட்ட ஐந்து பேர் தலைமையில், தளநடந்து கொள்ளக் குறிச்சி மாவட்ட காவல்துறை கண்காணிப்பாளர்



காஞ்சிபுரத்தில் பரந்தூர் விமான நிலையம் அமைக்க எதிர்ப்பு தெரிவித்து குழந்தைகளை பள்ளிக்கு அனுப்பாமல் கிராம நிர்வாக அலுவலகத்தை முற்றுகையிட்டு பொதுமக்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் பரந்தூர் சுற்று வட்டார கிராமங்களான பரந்தூர், வளத்தூர், நாகப்பட்டூர், நெல்வாய், 144 தண்டலம், மேல் பொலூர், ஏகனாபுரம், அக்கம்மாபுரம், சிங்கிர் பட்டி, மகாதேவி மங்கலம் மேலேறி உள்ளிட்ட 13 கிராம பகுதிகளை உள்ளடக்கி 4 ஆயிரத்து 791 ஏக்கர் பரப்பளவில் பரந்தூர் பசுமையின் விமான நிலையம் அமைக்கப்படும் என்று முத்தியமாநில அரசுகள் அறிவிப்பு வெளியிட்டு பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. பரந்தூர் பசுமையின் விமான நிலையம் அமைப்பதால் நெல்வாய், தண்டலம், மடப்புரம், நாகப்பட்டூர், ஏகனாபுரம், மேலேறி போன்ற கிராமங்களில் விவசாய நிலங்கள் மட்டுமின்றி குடிநீர் குடிசைகளும் அகற்றப்பட உள்ளதால் தங்களின் இருப்பிடமும், வாழ்வு தரமான விளைநிலங்களும் பறிபோய் விடும் என்று கூறி விமான நிலையம் அமைக்க, எதிர்ப்பு தெரிவித்து, நாள்தோறும் இரவு நேரங்களில் ஊர் மையானத்தில் கிராம மக்கள் ஒன்று கூடி தொடர் போராட்டங்களில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். 248-வது நாளாக ஏகனாபுரம் கிராம மக்கள் போராட்டம் நடத்தி வரும் நிலையில் பரந்தூரில் விமான நிலையம் அமைப்பு உள்ளதாக வருவாய்த்துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ். ராமச்சந்திரன்

தேர்வித்ததாக கூறி ஏகனாபுரம் பகுதி மக்கள் அங்குள்ள நடுநிலை பள்ளியில் படிக்கும் 117 குழந்தைகளை பள்ளிக்கு அனுப்பாமல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். காஞ்சிபுரம் ஏகாம்பரநாதர் கோவிலில் 63 நாயன்மார்கள் திருவிழா பள்ளினர் அவர்கள் கைகளில் கருப்பு கொடியேறியவாறு தங்கள் கிராமத்தில் உள் கிராம நிர்வாக அலுவலகத்தை முற்றுகையிட்டனர், ஏகனாபுரம் கிராமத்தில் நடைபெறும் போராட்டத்தை யோடிய சாதாரண போலீசார் ஏராளமான போலீசார் குவிக்கப்பட்டு கண்காணிப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.



அருள்மிகு வைத்தியநாத சுவாமி கோவிலில் பங்குனி பிரமோற்சவத்தை முன்னிட்டு தெருவடைச்சாள் என்கிற பஞ்ச முர்த்திகள் சகோபர வித்யுலா

சீர்காழி, ஏப்ரல் 2 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம், சீர்காழி அருகே வைத்தீஸ்வரன் கோவிலில் தருமபுர ஆதினத்திற்கு உட்பட்ட அருள்மிகு வைத்தியநாதசுவாமி கோவில் உள்ளது. நவகிரகங்களில் முதன்மையான செல்வாய் தலமாகவும், முருக பெருமான் செல்வ முத்துக்குமாரர் சுவாமியாகவும், சித்த மருத்துவத்தின் தலைவரான தன்வந்திரி சுவாமிகள் தனி சன்னதியில் அருள் பாலிக்கின்றனர்.

இந்த தகைய சிறப்பு வாய்ந்த இக்கோவிலில் பங்குனி மாத பிரமோற்சவ திருவிழா கடந்த 27 ஆம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் துவங்கியது. இவ்விழாவின்



ஐந்தாம் நாள் திருவிழாவான பஞ்ச முர்த்திகள் தெருவடைச்சாள் என்கிற சகோபர வித்யுலா நெருந்துகார்த்திகை மண்டபத்திலிருந்து பஞ்சமுர்த்திகள் சகோபரத்தில் எழுந்தருள் மகாதிபாரதனை உடன் வித்யுலா துவங்கியது. இதில் பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் சகோபரத்தை வடம் பிடித்து இழுத்தனர். முன்னதாக திரளான பக்தர்கள் கும்மியடித்து

விழாவை கொண்டாடினர். இந்த சகோபரம் நான்கு வீதிகளையும் சுற்றி வரும்போது முழுவதமாக மின்சாரம் துண்டிக்கப்பட்டு சகோபரம் மட்டுமே மின்னொளியில் வீதிகளை சுற்றி வந்தது. வைத்தீஸ்வரன் கோவில் பொதுமக்கள், பக்தர்கள், குலதெய்வ வழிபாட்டினர் உட்பட பல்லாயிரக்கணக்கானோர் வடம் பிடித்து இழுத்து வழிபட்டனர்.



மயிலாடுதுறை மாவட்டம், சீர்காழி அடுத்த கொள்ளிடம் பேருந்து நிலையத்தில் ராசுல் காந்தியின் மக்களவை பதவியை நீக்கியதை கண்டித்து காங்கிரஸ் கட்சியினர் கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். கொள்ளிடம் ஒன்றிய துணைத் தலைவர் பாண்டி சேகர் தலைமையில் நடைபெற்ற கண்டன ஆர்ப்பாட்டத்தில் மாநில பொதுச் செயலாளர் கனிவண்ணன் கலந்து கொண்டு கண்டன முழக்கங்களை எழுப்பினர். மத்திய அரசுக்கு எதிராக காங்கிரஸ் கட்சியினர் 50 க்கும் மேற்பட்டோர் கண்டன கோஷங்களை எழுப்பினர்.



காரைக்கால் மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள கோட்டுச்சேரியில் கோட்டுச்சேரி கொம்புன் பஞ்சாயத்து நிர்வாகம் மற்றும் எச்.ஆர்.ஸ்கொயர் நிறுவனம் இணைந்து காரைக்காலில் தூய்மை பணியை மேற்கொண்டு வருகிறது. அதன் தொடர்ச்சியாக கோட்டுச்சேரி கொம்புன் பஞ்சாயத்தினும் நேற்று தனது பணியை துவங்கி உள்ளது. இதற்கான நிகழ்ச்சியில் புதிய குப்பைகளை அல்லும் வாகனத்தை கொடியைத்து போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் சந்திர பிரியங்கா துவக்கி வைத்தார். இந்நிகழ்வில் கோட்டுச்சேரி கொம்புன் ஆணையர் சிவனேசன் மற்றும் காரைக்கால் நகராட்சி நிர்வாகத்தை சேர்ந்த செயற்பொறியாளர் லோகநாதன் மற்றும் எச்.ஆர்.நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த அதிகாரிகள் உடன் இருந்தனர். நிகழ்வில் பேசிய அமைச்சர் பொதுமக்கள் இவர்களுக்கு ஒத்துழைப்பு அளித்து மக்கும் குப்பை மக்காத குப்பை என தனித்தனியாக பிரித்து அளித்து அவர்களுக்கு ஒத்துழைப்பு அளிக்க வேண்டும் என்றும் காரைக்கால் மாவட்டம் தூய்மையான காரைக்காலாக அமைய பொதுமக்களின் ஒத்துழைப்பு மிகவும் அவசியம் என்றும் கேட்டுக்கொண்டார்.

சென்னையில் ஏம்.7-ல் அதிமுக மாவட்டச் செயலாளர்கள் கூட்டம்

சென்னை, ஏப்.2 - அதிமுக பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி தலைமையில் இம் மாதம் 7-ம் தேதி, மாவட்டச் செயலாளர்கள் கூட்டம் நடைபெறும் என்று அக்கட்சி அறிவித்துள்ளது.

இது தொடர்பாக அதிமுக வெளியிட்ட செய்திக் குறிப்பு: அதிமுக பொதுச் செயலாளரும், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவரும்,

தமிழ்நாடு முன்னாள் முதல்வரும் மாணவ மாண்புமிகு கே.பழனிசாமி தலைமையில், தலைமைக் கழகம், எம்ஜிஆர் மாளிகையில், வருகின்ற 7.4.2023 - வெள்ளிக்கிழமை மாலை 4.30 மணிக்கு, தலைமைக் கழகச் செயலாளர்கள், மாவட்டக் கழகச் செயலாளர்கள் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற உள்ளது. மேற்கண்டவர்கள்

அனைவரும் இக்கூட்டத்தில்தவறாமல் கலந்துகொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம். அதிமுக பொதுச் செயலாளரும், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சித் தலைவரும், தமிழ்நாடு முன்னாள் முதல்வரும் மாணவ மாண்புமிகு கே.பழனிசாமி ஒப்புத்தேரோடு இந்த அறிவிப்பு வெளியிடப்படுகிறது என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ரேஷன் கடை பணியாளர்கள் மகளிர் தின விழா கொண்டாட்டம்

மதுராந்தகம், ஏப்.2 - தமிழ்நாடு அரசு ரேஷன் கடை பணியாளர் சங்கத்தின் சார்பில், செங்கல்பட்டு மாவட்டம், மதுராந்தகம் வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் உலக மகளிர் தினம் கொண்டாடப்பட்டது. இவ்விழாவிடையே ரேஷன் கடை பணியாளர் சங்கத்தின் மாநில துணைத்தலைவர் சங்கர் தலைமை தாங்கினார். இந்த விழாவில், அச்சரப்பாக்கம், மதுராந்தகம் ஒன்றியங்களில் பணியாற்றும் ரேஷன் கடை பணியாளர்கள் 100 க்கும் மேற்பட்டோர் பங்கேற்றனர்.



கேக் வெட்டி, ரேஷன் கடைகளில் பணியாற்றும் மகளிர் கொண்டாட்டம். பணியாளர்கள் இடையே, இசைநாற்காலி, பூவன் உடைக்கும் போட்டி, கோலப்போட்டி, விளக்கேற்றும் போட்டி

உள்ளிட்ட பல்வேறு விதமான போட்டிகள் நடத்தப்பட்டு, பரிசுகள் வழங்கப்பட்டன. மேலும் மகளிருக்கான உரிமைகள், கடமைகள், பெண்களின் முன்னேற்றம் குறித்து சிறப்புரை வழங்கப்பட்டது.

பெட்டிக்கடையில் குட்கா பொருட்கள் விற்பனை செய்தவர் சிறையில் அடைப்பு

ஊத்துக்கோட்டை, ஏப்.2 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், பெரியபாளையம் காவல் நிலைய சிறப்புச் சப் - இன்ஸ்பெக்டர் வேலு தலைமையில் போலீசார் ரோந்து பணி மேற்கொண்டனர். ராள்ளபாடி கிராமம், அஞ்சாத அம்மன் கோவில் பஸ் நிறுத்தம் அருகே உள்ள ஒரு பெட்டிக்கடையில் தமிழக அரசாங்க தடை செய்யப்பட்ட குட்கா போதை பொருட்கள்



விற்பனை செய்வதை அறிந்தனர். எனவே அதிரடியாக அந்த கடையில் சோதனை செய்தபோது சுமார் 8 கிலோ எடை கொண்ட பாள்மசாலா - குட்கா

பொருட்கள் இருந்தது. அவற்றை போலீசார் பறிமுதல் செய்தனர். கடை உரிமையாளரான அஞ்சாதம்மன் கோவில் தெருவை சேர்ந்த கண்ணன் (வயது 27) என்பவரை கைது செய்து காவல் நிலையம் கொண்டு வந்தனர். அவர் மீது போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து ஊத்துக்கோட்டை முதல் நிலை குற்றவியல் நீதிமன்ற மாஜிஸ்ட்ரேட் முன்னிலையில் ஆஜர் செய்து பழலில் சிறையில் அடைத்தனர்.



அரசு அதிகாரிகள் விரைவில் சரிசெய்தால் பொதுமக்கள் பாதுகார்களுக்கு பாதுகாப்பு. இடம் - சென்னை அண்ணாசாலை, ஆயிரம் விளக்கு பேருந்து நிறுத்த நடைப்பாதை...



காரைக்கால் மாவட்டம் கோட்டுச்சேரி கொம்புன் பஞ்சாயத்திற்கு உட்பட்ட கணபதி நகர் பகுதியில் தார் சாலை அமைக்கும் பணி ரூபாய் 12,57,665 மதிப்பீட்டிலும் மேலும் மாறியம்மன் கோவில் வீதி கீழ்த்தெரு தார்சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூபாய் 12,20,055 மதிப்பீட்டிலும் ஆக மொத்தம் சுமார் இருபத்தைந்து இலட்சம் மனவாத தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்வில் கோட்டுச்சேரி கொம்புன் பஞ்சாயத்து ஆணையர் சிவனேசன் மற்றும் கொம்புன் பஞ்சாயத்து அதிகாரிகள், ஊர் பெரிவர்கள், பொதுமக்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

திருக பேரூட்சி தலைவருக்கு எதிராக பேரூட்சி கூட்டத்திலிருந்து வெளிநடப்பு செய்த திருக உறுப்பினர்கள்

சீர்காழி, ஏப். 2 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம், மணல்மேடு பேரூட்சி தலைவராக திருமகவச் சேர்ந்த கண்மணி என்பவர் பதவி வகித்து வருகிறார். பேரூட்சியில் திருமகவ் 8 உறுப்பினர்களும், அதிமுகவிற்கு ஐந்து உறுப்பினர்களும், காங்கிரஸ் மற்றும் விடுதலை சிறுத்தைகளுக்கு தலா ஒரு உறுப்பினர்களும் உள்ளனர். இந்நிலையில், பேரூட்சி மன்ற கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் குறிப்பிட்ட வார்டுகளுக்கு மட்டுமே சாலை, குடிநீர், மின்விளக்கு உள்ளிட்ட அடிப்படை வசதிகள் செய்யப்படுவதாகவும், பொது நிதியிலிருந்து செய்யப்படும் வேலைகளை திருக பேரூட்சித் தலைவர் தனது 1-வது வார்டுக்கு ஒதுக்கி கொள்வதாகவும், மற்ற வார்டுகளை குடிநீர் குழாய் இணைப்பு கூட தருவதில்லை என்று அதிமுக



உறுப்பினர்கள் குற்றம் சாட்டி வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டனர். அப்போது அவர்கள், தொடர்ந்து தங்கள் வார்டு பிரச்சினைகளை குறித்து பல கூட்டங்களாக வலியுறுத்தியும் எந்த வேலைகளையும் செய்வதில்லை என்று தெரிவித்து உறுப்பினர்கள் மதன் பாண்டியன், செல்வி, லதா ஆகியோர் தரையில் அமர்ந்து தர்ணா போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். அதிமுக பேரூட்சி உறுப்பினர்களை தொடர்ந்து திருக உறுப்பினர்களான ரகுவரன், கணேசமுர்த்தி, சாவித்திரி ஆகிய மூன்று பேர் தங்கள் வார்டுகளும் பல்வேறு குற்றச்சாட்டுகளை தெரிவித்து நகர்மன்ற தலைவருடன் வாக்குவாதத்தில் ஈடுபட்டனர். பொதுவாக கூட்டத்தில் எதிர்க்கட்சி உறுப்பினர்கள் பல்வேறு குற்றச்சாட்டுகளை தெரிவித்து கூட்டத்திலிருந்து வெளிநடப்பு செய்வது வழக்கமான ஒன்று என்றாலும், தங்கள் கட்சி தலைவருக்கு எதிராக ஆளும் கட்சி உறுப்பினர்களே வெளிநடப்பு செய்த சம்பவம் பொதுமக்கள் மத்தியில் பரபரப்பையும் அதிர்ச்சியும் ஏற்படுத்தியுள்ளது.

காரைக்கால் கலெக்டராக பதவியேற்ற உடன் மருத்துவமனையில் அதிரடி ஆய்வு

காரைக்கால், ஏப்.2 - நேற்று பதவி ஏற்ற உடன் முதல் நிகழ்வாக காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்துங்கன் காரைக்காலில் அமைந்துள்ள அரசு பொது மருத்துவமனையை ஆய்வு மேற்கொண்டார். பல்வேறு இடங்களில் பார்வையிட்ட மாவட்ட ஆட்சியர் நோயாளிகளிடம் ஏதாவது குறைகள் இருக்கிறதா என கேட்டறிந்தார். அப்பொழுது கூறிய நோயாளிகள் இங்கு இருக்கும் மருத்துவர்கள் சிறப்பாக கவனிக்கிறார்கள் என்றும் மேலும் உணவு உள்ளிட்டவை நன்றாக உள்ளன என்றும் ஆட்சியரிடம் தெரிவித்தார்கள். மேலும் ஆட்சியர் அவர்கள சூறுகையில் இதற்கான முயற்சி கொள்ளும் தகுந்த நடவடிக்கை எடுக்கும் என்றும் கூறினார்.



அடிப்படை வசதிகள் இந்த மருத்துவமனையில் உள்ளன என்பது குறித்து ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இங்குள்ள மருத்துவர்கள் சிறப்பாக செயல்படுகிறார்கள் என்றும் இந்த ஆய்வின் போது மருத்துவ கண்காணிப்பாளர் மற்றும் உள்ளிருப்பு மருத்துவ அதிகாரி ஆகியோர் மாவட்ட ஆட்சியரிடம் சில தேவைகளை கூறியுள்ளார்கள் என்றும் மாவட்ட நிர்வாகம் தகுந்த நடவடிக்கை எடுக்கும் என்றும் கூறினார்.

வழக்கறிஞருக்கு கொலை மிரட்டல் விடுத்த கூட்டுறவு வங்கி செயல் அலுவலர் மீது போலீசார் வழக்கு பதிவு

ஊத்துக்கோட்டை, ஏப்.2 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், பூண்டி ஒன்றியம், மெய்யூர் ஊராட்சி, பள்ள காலனியில் வசித்து வருபவர் வழக்கறிஞர் மதன்குமார் (வயது 37). இவர் அதிமுகவில் திருவள்ளூர் வடக்கு மாவட்ட வழக்கறிஞர் அணி இணைச் செயலாளராகவும், பூண்டி கிழக்கு ஒன்றிய இணைஞரணி செயலாளராகவும் பதவி வகித்து வருகிறார். மெய்யூர் ஊராட்சி, பள்ள காலனியில் வசித்து வருபவர் ஏழுமலை. கூட்டுறவு வங்கியில் செயல் அலுவலராக பணியாற்றி வருகிறார். இவரது மனைவி தேன்மொழி ஒன்றிய கவுன்சிலராக பதவி வகித்து வருகிறார். ஏழுமலை கூட்டுறவு வங்கியில் முறையாக



செயலில் ஈடுபட்டதாக மதன்குமார் திருவள்ளூர் மாவட்ட கலெக்டர் மற்றும் கூட்டுறவு சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளரிடம் புகார் செய்தார். மதன்குமார் மெய்யூர் கிராமத்தில் உள்ள ஒரு மக்கடையில் உருவாக்கக் கொண்டிருந்த கொண்டி குருந்தார் அப்பொழுது அங்கு வந்த ஏழுமலை என்பவர் மதன்குமாரை பார்த்து என் மீது முறைகேடு புகார்

ராசுல் காந்தி பதவி பறிப்பு திரிபுரா மதுவெறி கும்பலின் பயங்கரவாத செயலைக் கண்டித்து சிபிஎம் ஆர்ப்பாட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஏப்.2 - காங்கிரஸ் கட்சியின் முன்னாள் தலைவர் ராசுல் காந்தியின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் பதவி பறிப்பு மற்றும் திரிபுரா மாநிலத்தில் மதுவெறி கும்பலின் பயங்கரவாத செயலைக் கண்டித்து மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் சார்பில் புதுக்கோட்டையில் நேற்று ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது. புதுக்கோட்டை சின்னப்பா பூங்கா அருகில் நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு கட்சியின் மாவட்டச் செயலாளர் என். கவிவர்மன் தலைமை வகித்தார். ஆர்ப்பாட்டத்தில் கலந்துகொண்ட கட்சியின் மாநில செயற்குழு உறுப்பினர் மதுக்கூர் ராமலிங்கம் கண்டன



உரையாற்றினார், மாவட்ட செயற்குழு உறுப்பினர்கள் எஸ்.சங்கர், ஏ.மீதர், சி. அன்புமணவாளன், மாவட்டக்குழு உறுப்பினர்கள் சி.ஜீவானந்தம், வி.ரெத்தினவேல், தென்றல் கருமையா, அனவானன், பி.வீரமுத்து, டி.சலோமி, பி.சி.லால், சி.மாரிக்கண்ணன், எஸ்.பாண்டிச்செல்வி, என்.பக்ருதீன், கே.தங்கராஜ் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் பங்கேற்றனர்.

சென்னை எண்ணூரில் 9ம் வகுப்பு மாணவன் வீட்டின் கழிவறையில் தூக்கிட்டு தற்கொலை - போலீசார் விசாரணை

எண்ணூர், ஏப்.2 - சென்னை திருவொற்றியூர் ஜோதி நகர் பகுதியை சேர்ந்த காயத்ரி இவருடைய 14 வயதுடைய மகன் ரிஷி, இவன் எண்ணூர் அண்ணை சிவகாமி நகர் பகுதியில் 9 ஆம் வகுப்பு படித்து வந்தான். நேற்று காலை தனது வீட்டின் வெளியே உள்ள கழிவறைக்கு சேர்ந்த காயத்ரி அண்ணன் பிரவீன் ராஜ் ஆகியோர் கழிவறையை தட்டினர். ஆனால் கதவு



திறக்கப்படாததால் கதவை உடைத்து உள்ளே பார்த்து போது ரிஷி லுங்கியால் தனக்கு தானே தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டு இருப்பதை

பார்த்து அதிர்ச்சி அடைந்தனர். பின்னர் உடனடியாக அவரை மீட்டு அரசு ஸ்டான்லி மருத்துவமனைக்கு சிகிச்சைக்காக அனுமதித்தனர். மருத்துவர்கள் போலீசார் தன செய்தபோது ஏற்கனவே ரிஷி இறந்து விட்டதாக முறத்துவர்கள் தெரிவித்தனர். இச்சம்பவம் குறித்து எண்ணூர் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

ஆதனக்கோட்டை சுற்றுவட்டாரப் பகுதிகளில் மழை

ஆதனக்கோட்டை, ஏப்.2 - புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் திடீரென பெய்த மழையால் பொதுமக்கள் மகிழ்ச்சி அடைந்தனர். வெப்பச் சலனம் காரணமாக புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆதனக்கோட்டை அந்த சுற்றுவட்டார பகுதிகளான கருப்பிடையான்பட்டி, பெருங்குளம், மாந்தாங்குடி, பொக்கிச்சக்காரன்பட்டி, ஆதனக்கோட்டை, மங்களத்துப்பட்டி, மங்களத்திப்பட்டி, சூத்தாச்சிப்பட்டி, குப்பையன்பட்டி, சொக்கநாதப்பட்டி,

சோத்துப்பாளையம் மேட்டுப்பட்டி உள்ளிட்ட பல்வேறு கிராமங்களில் லேசானது முதல் மிதமான மழை திடீரென நேற்று பெய்தது. ஒரு சில இடங்களில் அரை மணி நேரம் வரை காற்றுடன் கூடிய மழை பெய்ததால் வெப்பம் தணிந்து குளிர்ச்சி நிலவியதால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் மற்றும் விவசாயிகள் மகிழ்ச்சி அடைந்தனர். அடுத்த ஐந்து நாட்களுக்கு மழை நீடிக்கும் என வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ள நிலையில் புதுக்கோட்டையில் நேற்று மழை பெய்து இருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

ஓட்டங்காடு ஸ்ரீ தீனாதேவி மாரியம்மன் கோவில், இலுப்பூர் ஸ்ரீ மகா மாரியம்மன் கோவில் தீயிடு திருவிழா

தரங்கம்பாடி, ஏப்.02 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம், தரங்கம்பாடி தாலுகா, கீழ்மாதூர் ஊராட்சி, ஓட்டங்காடு கிராமத்தில் தருமபுரம் ஆணைக்குழுசொந்தமான பழமை வாய்ந்த ஸ்ரீ தீனாதேவி மாரியம்மன் கோவில் உள்ளது. கோவிலில் கடந்த 17ஆம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் காப்பு கட்டுதல் நடைபெற்றது. அதனை தொடர்ந்து தினமும் அம்மனுக்கு அபிஷேக ஆராதனையும், அம்மன் வீதியுலாவும் நடைபெற்றது.



தீயிடு திருவிழாவை முன்னிட்டு கோவில் தீர்த்த குளத்திலிருந்து சிறப்பு பூஜைகளுடன் கரகம் புறப்பாடு செய்யப்பட்டது. காப்பு கட்டி விரதமிருந்து பக்தர்கள் அலகு காவடி எடுத்து, 16 அடி நீள அலகைவாயில் குத்தியும், மஞ்சள், சிவப்பு உடை உடுத்தி ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட பக்தர்கள் மேளதாளவாதியங்கள் முழங்க கோவிலை வந்தடைந்தனர். கோவிலின் முன்பு அமைக்கப்பட்டிருந்த தீக்குழியில் இறங்கி தீயிடுதல் நேர்த்திகடன் செலுத்தினர். ஏராளமான பக்தர்கள் குழந்தைகளை தூக்கி கொண்டு பக்தி பரவசத்துடன் தீயிடுதல் பக்தர்களை மெய்சிலிக்க வைத்தது. தொடர்ந்து பக்தர்கள் சுவாமிக்கு மா விளக்குபோட்டு தரிசனம் செய்து வழிபட்டனர். தொடர்ந்து கரகாட்டம் நடைபெற்றது. இதேபோல் இலுப்பூர் கிராமத்தில் உள்ள ஸ்ரீ மகா மாரியம்மன் கோவிலில் 23 ஆம் ஆண்டு தீயிடு திருவிழா வெகு விமர்சையாக நடைபெற்றது. கடந்த 23 ஆம் தேதி கணபதி ஹோமத்துடன் விழா

கோவிலில் வைக்கம் நூற்றாண்டு விழாவையொட்டி பெரியார் நினைவிடத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், பிளாஸ்டிக் விஜயன் மரியாதை

திருவனந்தபுரம், ஏப்.02 - வைக்கத்தில் உள்ள பெரியார் நினைவிடத்தில் தமிழ்நாடு முதல் - அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினும், கோளா முதல்-மந்திரி பிளாஸ்டிக் விஜயனும் மரியாதை செலுத்தினர். கோளா மாநிலம், கோட்டயம் மாவட்டம் வைக்கத்தில் உள்ள மகாதேவர் கோவிலைச் சுற்றிலும் அமைந்துள்ள தெருக்களில், ஒடுக்கப்பட்டவர்கள் நடப்பதற்கு இருந்த தடைகளை நீக்கக் கோரி, 1924-ம் ஆண்டு மார்ச் 30-ந் தேதி டி.கே. மாதவன்போராட்டத்தை தொடங்கினார். அந்தப் போராட்டத்தில் பங்கேற்ற காங்கிரஸ் முக்கிய தலைவர்கள் அனைவரும் கைது செய்யப்பட்டனர். எனவே தலைவர்கள் இல்லாமல் போராட்டம் தத்தளித்தது. கோளத்தலைவர்களின் அழைப்பின் பேரில், தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவராக அப்போது இருந்த பெரியார் வைக்கம் சென்று, அந்தப்



போராட்டத்திற்குத் தலைமை ஏற்றார். பல நாட்கள் அங்கு தங்கியிருந்து போராட்டத்தை வெற்றிப் பாதைக்கு பெரியார் அழைத்துச் சென்று, வைக்கம் வீரர் என்ற பட்டப் பெயரையும் பெற்றார். தற்போது இந்த போராட்டத்தின் நூற்றாண்டுவிழா கோள அரசு சார்பில் சிறப்பாக கொண்டாடப்படுகிறது. இந்நிழாவில் பங்கேற்க இருப்பதாக தமிழக சட்டசபையில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்தார். இதன்படி இந்த நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்பதற்காக முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று காலை கோளா சென்றார். கொச்சி விமான நிலையத்தில் கோள மாநில தொழில்துறை மந்திரி பிராஜீவி, கொச்சி மாவட்ட கலெக்டர் எஸ்.கே.உமேஷ் ஆகியோர் வரவேற்றனர். வைக்கம் நூற்றாண்டு விழாவில் பங்கேற்க சென்ற முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வள்ளிக்காவலாவில் உள்ள சத்தியாகிரகத்தலைவர்கள் நினைவிடத்தில் மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார். மேலும், வைக்கத்தில் உள்ள பெரியார் நினைவிடத்தில் தமிழ்நாடு முதல் - அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினும், கோளா முதல்-மந்திரி பிளாஸ்டிக் விஜயனும் மரியாதை செலுத்தினர்.



சென்னை வடக்கு மாவட்டம் ஆர்.கே.நகர் தொகுதி மண்டல 4.வட்டம் 38. பகிகாம கேளப் பகுதியில் டோனர் மூலம் கொசு மருந்து தெளிக்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது அதனை 4வது மண்டல குழு தலைவர் நேதாஜி டி. கணேசன் எம்.சி. துவக்கி வைத்தார். அவருடன் எஸ். கிருஷ்ணன் ஜி. ராஜா எஸ். ராஜா பெருநகர் சென்னை மாநகராட்சி அரசு ஊழியர்கள் உடன் இருந்தனர்



புதுச்சேரி மானிலம் காரைக்கால் மாவட்ட புதிய ஆட்சியராக குலோத்துங்கன் நேற்று காலை பொருட்பேற்றுக் கொண்டார். பின்பு செய்தியாளர்களிடம் பேசுகையில் காரைக்கால் மாவட்ட கிராம மக்களை பற்றி சந்தித்து அவர்களின் குறைகளை கேட்டறிந்து அதன் பேரில் கிராமப்புறங்களை மேம்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். நான் ஏற்கனவே மிகச்சார்பில் ஆட்சியராக பணிபுரிந்த அனுபவம் உள்ளதால் அந்த அனுபவத்தின் மூலம் காரைக்கால் மாவட்ட வளர்ச்சிக்கு பாடுபடுவேன் என்று கூறினார். மேலும் அரசு ஊழியர்கள் மக்களுக்கு பணி செய்ய வேண்டும் என்றும் குறித்த நேரத்தில் பணிக்கு வர வேண்டும் எனவும் பொது மக்களின் குறைகளை கண்டறிந்து நிவர்த்தி செய்ய வேண்டும் என அரசு அதிகாரிகள் மற்றும் ஊழியர்களை கேட்டுக் கொண்டார். மேலும் நான் கிராமத்தில் பிறந்து வளர்ந்ததால் கிராம மக்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும் எனவும் கூறினார்.



தஞ்சாவூர் மாவட்டம் கும்பகோணம் ஒன்றியம் சாக்கோட்டையில் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலம் செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் கூட்டுக் குடிநீர் திட்டப்பணிகள் தொடர்பாக மாவட்ட கலெக்டர் தினேஷ் பொன்னராஜ் ஆலிவர் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். தமிழ்நாடு வடிகால் வாரிய நிர்வாக பொறியாளர் எழிலரசன் CKICP நெடுஞ்சாலைத்துறை செயற்பொறியாளர் நாகராஜன் மற்றும் பலர் உடன் உள்ளனர்.

தனியார் நிறுவன மேலாளருக்கு கொலை மிரட்டல் வீடுத்த ரவுடி நடவடிக்கை எடுக்க கோரி காவல் நிலையத்தில் புகார்

திருவள்ளூர், ஏப். 2 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், செங்குன்றம், நாராவாரி குப்பம் பகுதியைச் சேர்ந்தவர் கண்ணன் (வயது 30). இவர் இரும்பு கழிவு பொருட்களை எடுத்து விற்பனை செய்யும் ஒரு தனியார் நிறுவனத்தில் மேலாளராக பணியாற்றி வருகிறார். கண்ணன் முதுகாலி பாரதிராஜா கன்னிகை உபகிராமத்தில் உள்ள கிராமத்தில் உள்ள ஒரு தனியார் நிறுவனத்தில் கடந்த 5 ஆண்டுகளாக இரும்பு

கழிவு பொருட்களை எடுத்து விற்பனை செய்து வருகின்றன. நேற்று முன்தினம் காலை கன்னிகைபேர் கிராமத்தில் உள்ள அந்த தனியார் நிறுவனத்தில் கண்ணன் இருந்தபோது செங்குன்றம் பகுதியைச் சேர்ந்த ரவுடி ரெட் சேன்டிஸ் சேதுராமன் என்பவரது தம்பி ராஜேஷ் என்பவர்போல் செய்து கன்னிகைபேர் கிராமத்தில் உள்ள இரும்பு கழிவுகளை எடுப்பதை நிறுத்திக் கொள்ளுங்கள், இல்லை என்றால் உன்னையம் உனது முதலாளி பாரதிராஜாவையும் தீர்த்து கட்டி விடுவேன் என்று கண்ணனை மிரட்டினாராம். இந்தச் சம்பவம் குறித்து கண்ணன் நேற்று முன்தினம் மாலை பெரியபாளையம் காவல் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். எனவே போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர் வெங்கடேசன் தலைமையில் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து இதைச் சம்பவம் குறித்து பல்வேறு கோணங்களில் விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

சண்டிகரில் தேர்வில் சினிமா பாடல்களை பதிலாக எழுதிய மாணவன்

ருசிகர அறிவுரை வழங்கி அதிரடி மார்க் போட்ட ஆசிரியர்

சண்டிகர், ஏப்.02 - இந்தியில் வெளியான 3 இடியட்ஸ் மற்றும் பிகே திரைப்படத்தின் பாடல்களை மாணவரின் விடைத்தாளில் பதிலாக எழுதியுள்ளார். பஞ்சாப் மாநிலம் மொகாலியில் சண்டிகர் பல்கலைக்கழகம் உள்ளது. இந்த பல்கலைக்கழகத்தில் நடந்த தேர்வில் மாணவரின் எழுதிய பதிலும் அந்த பதிலுக்கு ஆசிரியை கொடுத்த மதிப்பெண்ணும் தற்போது சமூக வலைதளத்தில் வைரலாகி வருகிறது. தேர்வில் கேள்விகளுக்கு விடை தெரியாத மாணவரின் வழக்கமான பாணியான சினிமா பாடலை விடையாக எழுதியுள்ளார். அந்த மாணவருக்கு வெளியான 3 இடியட்ஸ்

திரைப்படத்தின் 'கிமி சம் சண்டைஷன்' பாடல் மற்றும் அமீர்கான் நடத்த பிகே திரைப்படத்தின் 'பஹன் ஹை கஹன் ரிடு' ஆகிய பாடல்களை தேர்வில் கேட்ட கேள்விக்கு பதிலாக எழுதியுள்ளார். தேர்வுத் தாளை இருந்திய ஆசிரியர் சினிமா பாடல்களை தேர்வு பதிலாக எழுதிய மாணவரின் சூட்சுமத்தை கண்டுபிடித்துள்ளார். பின்னர், விடைத்தாளின் மேலே தொடங்கி கீழே வரை சிவப்பு பேனாவால் ஒரு அழகிய கோடுபோட்ட ஆசிரியர் ஒட்டுமொத்தமாக அந்த மாணவரின் தேர்வில் பூஜியம் (0) மதிப்பெண் எடுத்துள்ளார். தேர்வில் பாடலை எழுதிய மாணவருக்கு ஆசிரியர் பூஜியம் மதிப்பெண் வழங்கியது அறிவுரை வழங்கியது தொடர்பான விடயோ சமூக வலைதளத்தில் வைரலாகி வருகிறது.

கர்ப்பமாக்கிவிட்டு கம்பி நீட்டிய காநலனால் கல்லூரி மாணவி தற்கொலை உடலை சாக்குமுட்டையில் கட்டி கிணற்றில் வீசிய கொடும்

ஈரோடு, ஏப்.2 - ஈரோடு மாவட்டம் டி.என்.பாளையம் அருகே கர்ப்பமாக்கி விட்டு திருமணத்துக்கு மறுத்ததால் கல்லூரி மாணவி தூக்குப்போட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டார். அவரை தற்கொலைக்கு தூண்டியதாக காதலனை போலீசார் கைது செய்தனர். Also Read - பாழடைந்து கிடக்கும் பழைய கோட்டை கட்டிடம் கோபி அருகே உள்ள நாயக்கன்காடு கண்ணகி விதையை சேர்ந்தவர் குமார், இவருடைய மகள் ஸ்வேதா (வயது 21). இவர் கோப்பில் உள்ள ஒரு தனியார் கல்லூரியில் பிஎஸ்சி கணிணி அறிவியல் 3-ம் ஆண்டு படித்து வந்தார். இவர் கடந்த 28-ந் தேதி கல்லூரி செல்வதாக வீட்டில் கூறிவிட்டு சென்றார் அதன்பின்னர் வீடு திருப்பவில்லை, இதுகுறித்து ஸ்வேதா வின தாய் மருக்களாதேவி தனது மகளை காணவில்லை என்று கோபி போலீஸ் நிலையத்தில் புகார் அளித்தார். அதன்பேரில் போலீசார் ஸ்வேதாவை தேடி வந்தனர்.

தோட்டத்து கிணற்றில் மூட்டையில் கட்டப்பட்ட நிலையில் உடலில் ரத்த இரும்பு கம்பியால் தாக்கி கொலை செய்து மூட்டையில் கட்டி கிணற்றில் வீசி இருக்கலாம் என்று போலீஸ் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. தொடர்ந்து போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து தீவிர விசாரணை நடத்தினர், மேலும் போலீசார் ஸ்வேதாவின் உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைத்தனர். பரிசோதனையில் அவர் தூக்குப்போட்டு தற்கொலை செய்து கொண்டது தெரியவந்தது. இதன் காரணமாக ஸ்வேதாவின் கொலை வழக்கில் தீர்ப்பு திருப்பம் ஏற்பட்டுள்ளது. இதைத் தொடர்ந்து போலீசார் விசாரணையை முடிக்கவில்லை. அப்போது அவருடன் கல்லூரியில் படித்த கொங்கப்பாளையம் தண்ணு மாரியம்மன் கோவில் விதையை சேர்ந்த வைதேகி-விருச்சாமி என்பவரின் மகள் லோகேஷ் (23) என்பவர் ஸ்வேதாவை தற்கொலை செய்ய தூண்டியதும், மேலும் அதற்கான தடயங்களை

மறைக்க முயன்றதும் தெரியவந்தது. மேலும் லோகேஷிம் போலீசார் இருந்த விசாரணையில் பரபரப்பு தகவல்கள் வெளியாகி உள்ளன. லோகேஷிம், ஸ்வேதாவும் ஒரே கல்லூரியில் படித்து வந்துள்ளனர். அப்போது 2 பேருக்கும் இடையே பழக்கம் ஏற்பட்டுள்ளது. இது நாளை உடலில் காதலாக மாறியது. இந்த நிலையில் லோகேஷி படித்து முடித்துவிட்டு கோப்பில் உள்ள தனியார் ஐடி நிறுவனத்தில் சேர்ந்து பணிபுரிந்து வந்துள்ளார். எனினும் லோகேஷிம், ஸ்வேதாவும் அடிக்கடி உள் தனியார் சந்தித்து பழகி வந்துள்ளனர். மேலும் உல்லாசமாக இருந்துள்ளார். இதில் சில மாதங்களுக்கு முன்பு ஸ்வேதா கர்ப்பம் ஆனார். இந்த விஷயம் வீட்டுக்கு தெரிந்தால் விபரீதம் ஆகிவிடும் என ஸ்வேதா பயந்தார், இதனால் அவர் லோகேஷிம் சென்று தன்னை திருமணம் செய்யுமாறு கூறி வருபுறத்து வந்துள்ளார். அதற்கு லோகேஷிம் தனது பெற்றோருக்கு தெரிந்தாலும் பிரச்சினை ஆகிவிடும் என்று கூறி வந்துள்ளார். இதனால்

ஸ்வேதா கர்ப்பத்தை கலைக்க முடிவு செய்தார். இதைத் தொடர்ந்து கடந்த 28-ந் தேதி காலை தனது வீட்டில் கல்வாரிக்கு செல்வதாக கூறிவிட்டு கோவையில் உள்ள ஒரு தனியார் ஆஸ்பத்திரிக்கு கருவை கலைக்க சென்றுள்ளார். அங்கு டாக்டர்கள் பரிசோதித்துவிட்டு கருவை தற்போது கலைக்க முடியாது என்று கூறியுள்ளனர். இதனால் ஸ்வேதா மனமுடைந்த நிலையில் காணப்பட்டதுடன், தனது வீட்டுக்கு செல்ல முடியாமல் தவித்தார். இதுபற்றி அறிந்த லோகேஷிம் ஸ்வேதாவை மதியம் 3 மணி அளவில் கொங்கர்பாளையத்தில் உள்ள தனது பாட்டி வீட்டுக்கு வருமாறு கூறியுள்ளார். இதைப்பற்றி அவரும் அங்கு சென்றுள்ளார். பின்னர் சிறிது நேரம் அங்கு 2 பேரும் பேசிக்கொண்டிருந்தனர். அப்போது லோகேஷிம் வாய்க்கி விட்டு வருவதாக ஸ்வேதாவிடம் கூறிவிட்டு வெளியில் சென்று உள்ளார். மன உளைச்சலில் இருந்த ஸ்வேதா தனது பாட்டாவால் தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்துகொண்டார். உணவு வாங்கி விட்டு லோகேஷி பாட்டி வீட்டுக்கு திரும்பி வந்து பார்த்த போது ஸ்வேதா

தனது துப்பட்டாவால் தூக்குப்போட்டு தற்கொலை செய்துகொண்டதை கண்டு அதிர்ச்சி அடைந்தார். காதலி ஸ்வேதா தற்கொலை செய்துகொண்டது தெரியவந்ததால் தான் மட்டிக்கொள்வோம் என்று எண்ணிய காதலன் லோகேஷி தற்கொலை செய்ததற்கான தடயங்களை மறைக்க எண்ணினார். உடனடியாக, தூக்கில் பங்கிய ஸ்வேதாவின் உடலை ஒரு சாக்கு மூட்டையில் போட்டு கட்டி வைத்துள்ளார். பின்னர் அந்த மூட்டையை தனது இரகல் எடுத்து சென்று இரவு 9 மணி அளவில் கொங்கர்பாளையம் தண்டு மாரியம்மன் கோவில் வீதியில் உள்ள விவசாய தோட்டத்து கிணற்றுக்கு சென்று வீசிவிட்டு வீடு திரும்பி உள்ளார். மேற்கண்ட தகவல் போலீஸ் விசாரணையில் தெரியவந்ததால், இதைத் தொடர்ந்து பங்களாப்புதூர் போலீசார் கொலை வழக்கை தற்கொலைக்கு தூண்டினால், தடயங்களை மறைத்தல் என 2 பிரிவுகளாக மாற்றி வழக்குப்பதிவு செய்து லோகேஷி கைது செய்தனர். பின்னர் அவரை கோபி கோர்ட்டில் ஆஜர்படுத்தி மாவட்ட சிறையில் அடைத்தனர்.

வரலாறு

நாளிதழ்

நடத்தும்

10 & +2 மாணவர்களுக்கான உயர்கல்வி வழிகாட்டி நிகழ்ச்சி

நாள்: **ஏப்ரல் 08, 09** இரண்டு நாட்கள்

இடம்: **விவசாய பேரவை**, நேருத்து நிலையம், பூக்கோட்டை.

5 வருடம்

கல்வி கண்காட்சி

+2 மாணவர்களுக்கு லேப்டாப்கள் யரிசு!

அன்புடன் அழைப்பு

உணவரும் வாரி! அழகுறதி கிடைச்சம்!!

தொடர்புக்கு: 98420 98534 | 63833 51422 | 88381 73645 | 97154 54081

மேலும் விபரங்களுக்கு www.varalaruu.com இணையதளத்தை பார்க்கவும்.



காவிரி வைகை குண்டாறு: எம்ஜிஆர்
பாடலை பாடி நீதி கேட்ட விஜயபாஸ்கர்

இந்தியா - இலங்கை இடையே
பயணிகள் கப்பல் சேவை தொடங்கப்படும்



எனது இமேஜை கெடுக்க
சிலர் தொடர்ந்து முயல்கின்றனர்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

02.04.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில் இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

வ. வெ. சு. ஜயர், இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1881)
(இ.1925)



ந. மு. வேங்கடசாமி நாட்டார், தமிழகத் தமிழறிஞர், சொற்பொழிவாளர் (பி.1884)
(இ.1944)



நாமகிரிப்பேட்டை கிருஷ்ணன், தமிழக நாதசுவரக் கலைஞர் (பி.1924)
(இ.2001)



மைக்கல் கிளார்க், ஆத்திரேலியத் துடுப்பாளர் (பி.1981)



இன்றைய நினைவு நாள்

சாமுவெல் மோர்சு, அமெரிக்க ஓவியர், தந்திக்குறிப்பைக் கண்டுபிடித்தவர் (பி.1791)
(இ.1872)



மு. தளையசிங்கம், இலங்கை எழுத்தாளர் (பி.1935)
(இ.1973)



பன்னாட்டுக் குழந்தைகளின் புத்தக நாள்

உலக மதியிறுக்க விழிப்புணர்வு நாள்

ஏப்ரல்
08,09

சனி, சூயிறு
2 நாட்கள்

வரலாறு நாளிதழ்

10 & +2

மாணவர்களுக்கான
உயர்கல்வி வழிகாட்டி
நிகழ்ச்சி

இடம் : விஜய் பேலஸ் A/C
புதுக்கோட்டை
நேரம் : காலை 8.00 மணி முதல்
இரவு 8.00 மணி வரை



நடத்தும் கல்வி கண்காட்சி

அனைவரும்
வாருங்கள்
அனுமதி
இலவசம்

முன்னணி கல்வி நிறுவனங்கள் பங்குபெறும் பிரம்மாண்டமான கண்காட்சி

வரலாற்று சிறப்பு மிக்க நம்முடைய புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த
மாணவ கண்மணிகள் அரசு பொதுத்தேர்வை எழுதிக் கொண்டிருக்கக்கூடிய இச்சூழலில் அவர்களின்
உயர்கல்விக்காக தமிழ்நாட்டில் மட்டுமில்லாமல் அண்டை மாநிலங்களில் இருக்கக்கூடிய

பிரபல முன்னணி கல்வி நிறுவனங்கள்

ஒரே இடத்தில் சங்கமிக்கும் உயர் கல்விக்கு வழிகாட்டும் கீத்திருவிழாவை கடந்த ஆண்டுகளை விட
இந்த ஆண்டு தங்களின் ஆசியுடன் சிறப்பாக நடத்த உள்ளோம். இந்த நிகழ்ச்சியில்

10 மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பு மாணவர்கள் தங்கள் வயற்றோர், மற்றும் உறவினர்களுடன்

பங்கேற்று தங்களுக்கு உண்டான அனைத்து சந்தேகங்களையும் கண்காட்சியில் பங்கேற்கும்

சம்பந்தப்பட்ட துறை வல்லுனர்களுடன் கலந்துரையாடி உரிய தீர்வுகளை

பெற்று தலைசிறந்த கல்வி நிறுவனத்தில் தங்களுடைய உயர்கல்வி களவை
துவங்கி எதிர்கால இந்தியாவை உலக அரங்கில் தலை நிமிரச்செய்திட வாரீர்

கீரண்டு நாட்களும்

மாலை 5 மணி முதல்

கீரவு 8 மணி வரை மாணவ,

மாணவியரின் தனி மற்றும்

குழுவினர் (ஆண், பெண் தனித்தனியாக)

யாட்டு, நடனம் உள்ளிட்ட கலை

விழாக்கள் நடைபெறும். கீழில் பங்கேற்க விரும்புவோர்

ஏப்ரல் 8-ம் தேதி சனிக்கிழமை காலை 8.00 மணி முதல்

11.30 மணி வரையில் கண்காட்சி நடைபெறும்

கீடத்தில் வரவேற்பறையில் மட்டும் பதிவு நடைபெறும்.

பயன்படுத்திக் கொள்ளுங்கள் மேலையேறும்

அனைவருக்கும் ரொக்கப் பரிசு

காத்திருக்கின்றது.

தங்களை மகிழ்விக்க வரவேற்றுக் காத்திருக்கின்றோம்!
வாருங்கள் நேரில் சந்திப்போம்!

மாணவர்களுக்கான சந்தேகம்
மற்றும் ஸ்டால் புக செய்ய

98420 98534
63833 51422
88381 73645
97154 54081

அதிர்ஷ்டசாலிகளுக்கு
லேப்டாப் பரிசு

நட்பு ஆண்டு +2 தேர்வு எழுதியுள்ள மாணவ கண்மணிகள் நேரில் வருவோரின்
வருகையை மட்டும் பதிவு செய்து கொண்டு குழுக்கலில் தேர்ந்தெடுக்கப்படும்

மூன்று நபர்களுக்கு மதர் தெரசா கல்வி நிறுவனம் சார்பில் லேப்டாப் பரிசளிக்கப்படும்

மேலும் விபரங்களுக்கு மார்ச் மாதம் 27 -ஆம் தேதிக்கு பிறகு, வரலாறு
நாளிதழ்

www.varalaruu.com இணையதளத்தை பார்க்கவும்.

கண்காட்சியில் கலந்து கொள்ளும் அனைத்து மாணவ செல்வங்களுக்கும் வரலாறு
நாளிதழ்

வழங்கும் ஆச்சரியமூட்டும் அன்பளிப்பு காத்திருக்கின்றது.

நிகழ்ச்சியை கிணைந்து நடத்துவோர்

